В рамках реализации приоритетного регионального проекта «Установка приборов учета тепловой энергии в государственных областных и муниципальных учреждениях области и модернизация энергоёмкого оборудования в государственных областных учреждениях» в Демянском муниципальном районе в течении 1 квартала 2022 года в муниципальных учреждениях культуры, образования, установлено и введено в эксплуатацию 3 прибора учета, всего установлено и введено: 15 приборов учета тепловой энергии в рамках энергосервисных контрактов со сроком действия - 7 лет.

Установка приборов учета тепловой энергии приведет к значительной экономии средств местного бюджета.

За весь период действия энергосервисных контрактов по учреждениям, в которых установлены приборы учета тепловой энергии, суммарный объем экономии энергетических ресурсов в денежном выражении составит 3136602,39 (три миллиона сто тридцать шесть тысяч шестьсот два рубля 39 копеек); суммарный объем планируемой экономии ресурсов составит 667,529 Гкал.

Сэкономленные на оплате коммунальных ресурсов денежные средства будут направлены на другие нужды учреждения.